

Држали су мој досије у рукама, а решетали су ме питањима о мом извештавању, о трговини људским органима на КиМ, руској специјалној операцији у Украјини, и покушавали да изнуде признање да сам руска шпијунка, прича руска новинарка Дарија Асламова коју је овог викенда полиција тзв. Косова привела не дозвољавајући јој да пређе административну границу.



Током осмочасовног испитивања Асламова је прошла праву тортuru да би на крају, без иједног доказа, била оптужена за шпијунажу и проглашена за “персону нон грата”. Ослобођена је и тренутно се налази у Београду, али јој је забрањен улазак у тзв. државу Косово на пет година.

„Хтела сам да направим репортажу о косовским православним манастирима... Био је викенд, идеално време да се отпутује и види каква је ситуација. Била сам са супругом који је хрватски новинар Роберт Валдетс. Путовали смо аутобусом и када су (албански граничари) проверавали документа приметила сам њихову реакцију на мој пасош... Питали су ме да ли сам већ радила **на Косову** и након што сам потврдно одговорила

саопштено ми је да ми је улазак забрањен. Нису нам враћали пасоше, није нам било јасно шта се дешава. Тражила сам да ми врате пасош и били смо спремни да одустанемо од даљег путовања, али су ме уверавали да се можда ради о некаквој грешци, да седим и чекам. Тако смо мој муж и ја два сата седели, јер нисмо могли да одемо без пасоша“, започиње причу за Спутњик Асламова.

Речено им је да треба написати захтев Приштини, која ће евентуално дати дозволу за улазак у тзв. државу Косово.

„Након два сата су нам одузели телефоне и затражили од нас да уђемо у полицијско возило како би нас одвезли у Митровицу на испитивање. Нисмо могли ни с ким да контактирамо, били смо без телефона и пасоша, а онда сам приметила да прате сваки наш покрет, да су нас одједном окружили и почели да контролишу... Док сам отварала торбу, нервозно су ме питали шта тражим... Одвезли су нас до полиције у Митровици, где су нас дуго држали у возилу. Било је јасно да чекају људе који треба да нас испитују. Нисмо могли да изађемо из аута, било је јако вруће, полиција је већ окружила ауто... Одвели су нас у собу за испитивања и рекли су нам да не можемо да устајемо, а да у тоалет можемо ићи само у пратњи полицајца и само онда када нам они дозволе, да не можемо ту да пушимо... Ситуација је била чудна. Два мушкарца су дошла да нас испитују, било је јасно да су то људи из специјалне службе. Имали су цео досије о мени...“.

Уследило је испитивање – ко је, шта је, одакле је... И питања - да ли је интервјуисала Сергеја Лаврова? Да ли је правила интервју са Радованом Караџићем? Да ли је разговарала са Башаром ел Асадом? Да ли је била у Донбасу и шта је тамо радила? Одговори су били потврдни.

„Да, радила сам у Донбасу као војни новинар. Питају ме и под којим условима сам тамо радила и шта сам тамо носила? Рекла сам им да сам носила панцир и шлем, што је нормално када бомбардују. Интересовало их је и да ли сам имала проблема са специјалним службама других земаља?“, прича Асламова.



